



Заместитель Председателя СК РФ представил нового руководителя следственного управления

Сегодня, 1 ноября 2017 года, заместитель Председателя СК РФ Борис Михайлович Карнаухов провел в следственном управлении совещание, в ходе которого представил коллективу нового руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Аслана Гаруновича Хуаде.

На совещании также присутствовали Главный федеральный инспектор по Ростовской области, представители законодательной, исполнительной власти региона, правоохранительных, судебных и надзорных органов.

Отметив личные и профессиональные качества нового руководителя следственного управления, Б.М. Карнаухов пожелал ему успехов в работе.

В ответном слове генерал-майор юстиции А.Г. Хуаде поблагодарил руководство Следственного комитета РФ за оказанное доверие и заверил, что возглавляемое им следственное управление с честью и достоинством будет выполнять возложенные на него задачи.

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1176490>